

RETTIFICHE**Rettificazione del regolamento (UE) 2017/2228 della Commissione, del 4 dicembre 2017, che modifica l'allegato III del regolamento (CE) n. 1223/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio sui prodotti cosmetici**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 319 del 5 dicembre 2017)

Pagina 4, allegato, tabella, colonna «Numero d'ordine»:

anziché: «X»

leggasi: «306».

Pagina 5, allegato, tabella, colonna «Numero d'ordine»:

anziché: «Y»

leggasi: «307».

Rettificazione della direttiva 2014/65/UE del Parlamento europeo e del Consiglio del 15 maggio 2014 relativa ai mercati degli strumenti finanziari e che modifica la direttiva 2002/92/CE e la direttiva 2011/61/UE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 173 del 12 giugno 2014)

Pagina 376, articolo 2, paragrafo 1, lettera e):

anziché: «e) agli operatori soggetti agli obblighi della direttiva 2002/87/CE che quando trattano quote di emissione, non eseguono ordini di clienti e non prestano servizi o attività di investimento diversi dalla negoziazione per conto proprio, a condizione che non applichino tecniche di negoziazione algoritmica ad alta frequenza;»

leggasi: «e) agli operatori soggetti agli obblighi della direttiva 2003/87/CE che, quando trattano quote di emissione, non eseguono ordini di clienti e non prestano servizi o attività di investimento diversi dalla negoziazione per conto proprio, a condizione che non applichino tecniche di negoziazione algoritmica ad alta frequenza;».
